Департамент освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації
Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання II етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства
2015-2016 навчальний рік

11 клас

Термін виконання завдань – 2 години 


          Загальна кількість балів - 62 
Виконайте завдання № 1-10; правильні відповіді обведіть кружечком або помітьте у віконечках. Кожна вірна відповідь у цих завданнях оцінюється 1 балом. Всього - 20 балів.
1. Реальна участь громадян держави в управлінні державою, визнання народу єдиним джерелом влади є:

      А) функцією держави;
      Б) державним суверенітетом;

      В) народним суверенітетом;

      Г) юридичним обов`язком громадян держави.
2. Визначте державу, яка за формою територіального устрою має ознаки: оформлена шляхом укладання договору; має єдину конституцію, збройні сили, грошову одиницю, податкову систему; кожний із адміністративно-територіальних суб`єктів має право виходу із державного утворення?
А) Великобританія;              Б) Україна;             В) Німеччина;           Г)  Польща.

3. Правоздатність фізичної особи виникає:

А) з моменту повноліття;                                В) з 14-ти років;
Б)  з 16-ти років;                                              Г) з моменту народження.

4. Вирішення питань щодо територіального устрою, Збройних Сил України –  вказує на  _________________  функцію держави (вставте пропущене):

      А) представницьку;                                        В) установчу;
      Б) законодавчу;                                               Г) контрольну.
5. Однією із ознак адміністративного проступку є: 

       А) суб`єктивна сторона;                                 В) прямий умисел;
       Б) протиправність;                                          Г) об`єкт правопорушення.

6. Виберіть правильні відповіді.
Вид цивільно-правової відповідальності залежно від розподілу відповідальності між кількома боржниками:
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       А) договірна;          Г) часткова;



       Б) повна;                Д) субсидіарна;

       В) дольова;             Е) солідарна.

7. Виберіть правильні відповіді.
Що відноситься  до заходів адміністративного припинення:

       А) виправні роботи;                                               Г) огляд осіб, речей; 

       Б) штраф;                                                                Д) позбавлення спеціального права;
       В) вилучення майна, документів;                         Е) тимчасове відсторонення

                                                                                             працівника від виконання роботи.
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8. Виберіть правильні відповіді.
Основні види кримінального покарання, які не застосовуються до неповнолітніх:

      А) обмеження волі;                                                Г) арешт;
      Б) позбавлення волі на певний строк;                 Д) конфіскація майна;
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      В) громадські роботи;                                            Е) позбавлення права займатися 



           певною діяльністю.

          
       
9. Встановіть відповідність:
	1) мінімальний вік громадян, з якого вони можуть стати членами дитячої організації за письмовою батьків; 
	А) 15 років



	2) мінімальний вік громадян, з якого вони можуть                          створювати громадську організацію; 
	Б)   6 років

	3) мінімальний вік громадян, з якого вони можуть                      створювати молодіжну організацію;
	В) 14 років

	4) мінімальний вік громадян з якого вони можуть бути членами громадських організацій (крім молодіжних та дитячих.
	Г) 18 років
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10. Установіть відповідність між правовим терміном та його змістом:
	1) непереборна сила;
	А) втрати немайнового характеру, що виникли внаслідок фізичних чи моральних страждань особи;

	2) випадок (казус);
	Б)   втрати особистого майнового та немайнового характеру, що є наслідком протиправної поведінки;

	3) моральна шкода;
	В) надзвичайні і невідворотні за цих умов обставини чи події, а також явища соціального характеру, які унеможливлюють вчинення певних угод;

	1
	2
	3
	Д) обставини, у яких немає вини сторін та можливість настання яких особа не могла і не повинна була передбачити.

	
	
	
	


За кожну правильну відповідь у завданні № 11 – 2 бали. Всього  – 8 балів.
11. Розв’яжіть правову ситуацію за запитаннями:


Громадянка В. взяла в оренду земельну ділянку поблизу лісового озера. Всю орендовану територію обнесла високим парканом, перегородивши всі стежки, якими місцеві жителі ходили до озера рибалити і купатися. Селяни були дуже обурені такими діями громадянки В.

1) Які галузі права регулюють дану ситуацію?

2) Яким чином потрібно діяти селянам? 
3) Чи понесе відповідальність громадянка В. і яку? 
4) Що означає поняття «сервітут»?
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

За кожну правильну відповідь у завданні № 12 – 1 бал. Всього  – 6 балів.
12. Виправте помилки, що допущені у текстах: 

1) «Всеукраїнський референдум щодо внесення змін в розділ ІІІ Конституції України призначений за вимогою українського народу. Зібрано 1 млн. підписів громадян України, по 100 тис. в кожній із 2/3 областей. Ініціативна група збирала підписи протягом 5 міс. Контроль за волевиявленням громадян був покладений на місцеві ради. Більшістю голосів народ не підтримав зміни до Конституції, але ініціативна група планує проведення повторного референдуму через 1 рік. 
Виправлені помилки:___________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2) Позачергова сесія Верховної Ради скликається Президентом на вимогу ½ народних депутатів, не пізніше як у 3-денний строк після надходження вимоги про її скликання.
Виправлені помилки: ___________________________________________________________ _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
За правильну відповідь у завданні № 13 – 8 балів.
13. Вирішіть рівняння, де:
А – мінімальний вік судді районного суду;
Б – мінімальний вік народного депутата Верховної Ради;
В – кількість дисциплінарних стягнень за Трудовим кодексом;
Г – мінімальний вік Президента України;
Д – мінімальний вік члена Вищої ради юстиції; 

Е – мінімальний вік судді Конституційного Суду України;
Ж – кількість років проживання в Україні громадянина України, що претендує на посаду судді Конституційного Суду України;
З – кількість років проживання в Україні громадянина України, що претендує на посаду Президента.

[image: image1.png]A-B





_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

За повну і правильну відповідь у завданні № 14 – 10 балів.
14. Аргументовано доведіть, що трудове право створює умови для захисту трудових прав неповнолітніх. Відповідь обґрунтовуйте прикладами.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

За повну і правильну відповідь у завданні № 15 – 10 балів.
15. Розгляньте ситуацію і дайте їй правову оцінку. Поясніть, чи містить ситуація склад злочину. Схарактеризуйте його ознаки, обставини, які пом’якшують чи обтяжують покарання учасників ситуації.


Після шкільної дискотеки дев’ятикласники Ігор і Микита попросили у семикласника Сергія купити їм цигарки. Той погодився, але продавець кіоску відмовив йому. Старші хлопці почали глузувати із семикласника, що він ні на що не здатний. Тоді Сергій схопив цеглину, розбив вітрину кіоску, схопив кілька пачок сигарет і втік. Уламком скла було нанесено важку травму ока продавцеві кіоску. За свідченням очевидців всі неповнолітні були затримані.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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